

őszi hervadás, a téli pusztulás s amely könnyekre indít. A halottakra való emlékezésben siratjuk önmagunkat.

H I R E K.

— **Előfizetési felhívás.** Azon tisztelt előfizetők kiknek negyedévi előfizetésük szeptember 30-án lejárt kéretnek előfizetésüket a mellékelt posta-utalványon beküldeni, hogy a lap szétküldése fenakadást ne szenvedjen tisztelettel

a „Heves és Vidéke” kiadó hivatala.

— **Deák ünnep.** A hevesi rom. kath. iskolában, Deák Ferencz 100 éves születésének emlékére, okt. 25-én ünnepély rendeztetett, következő programmal: 1. „Isten áldd, meg a magyart.” 2. Alkalmi beszéd, tartotta: ftdő Puchlin Kázmér. 3. „A haza bölcsse,” szavalja: Amon István. 4. „Itt a zászló,” szavalja, Lóháti Anna. 5. „A magyar nyelv” Várkonyi Lajos. 6. „Szabadság virága” Fodor Ella. 7. Ismerek egy szép országot” Orosz László. 8. „Tied vagyok tied hazám.” 9. „A magyarok Istene.” Bagi Jácint. 10. „Fohász.” Vínce Ilona. 11. „Hazádnak rendületlenül.”

— **Búcsu Scossa Dezsőtől.** Azt a kölcsönös vonzalmat és nagyrabecsülést fejezte ki az a társas összejövetel, a melyet a Scossa Dezső elbucsztatása alkalmából olyan meleg szeretettel, nemes, egyszerűséggel rendeztek okt. 24-én este a távozonak, tisztelői, barátai, munkatársai. Félnyolcz után kezdődött az ünnepség. A Rákóczy hangjai mellett érkezett meg a távozó tanfelügyelő—a bucsuzásra. Csepreghy Gyula áll. igazgató nagy vonásokban vázolta Scossa hevesmegyei működését, hálásan emlékezett meg a tanítóság igazi, lelkes barátjáról. Beszéde folyamán leplezték le azt az arcképet, a melyet az áll. el. iskolák tanítótestülete festetett tanácsterme számára azért, hogy a szeretet apostolát ezután is maga előtt lássa. — Az üdvözlő és bucsuzó szavakra meghatottan válaszolt Scossa Dezső, megköszönte a testület figyelmét s kijelentette, hogy... nem megyek el innét egészen! A szeretet, lehetővé tette a lehetetlent: itt marad Önök között az arcképem.

A rövid, de benső ünnepség után pompás vacsorához ültek a jelenvotlak. Lehettek vagy hatvanan. Csak természetes hogy a szébbnélsebb pohárköszöntőkben se volt hiány.

Ejfel előtt azután tánczra perdült a fiatalok és ugyancsak ropta a tánczot —majdnem a hajnali harangszóig.

A jelenvotlak egy végtelenül kedves este emlékével oszlottak szét.

— **Megégett gyermek.** Balog Istvánné hevesi lakos e hó 27-ikén krumplít főzött malacjának, s midőn a megfőzött burgonyáról a forró levet leszűrte a konyhán hagyta azt. S amíg a burgonyát kivitte malacjának, addig 2 éves Lajos fia a konyhára ment és beleesett a forró vízbe. Midőn az anya visszatért, gyermekét a forró vízbe találta sívalkodva. Rögton ölbe kapta és orvoshoz szaladt, de már nem lehetett megmenteni. Másnapra meghalt.

— **Iskola-avatás.** Hatvanban. A hatvani polg. fiúiskola új épületének felavatása okt. 17-ikén ment végbe, melyet ftdő Odray Coelestin prépost fényes papi segédlettel végzett.

— **A „gyöngyösi kath. legény egyesület” ünnepsége.** Ez az egyesület helyiségét egy új teremmel toldván meg ennek megnyitását illetve felszentelését Deák ünnepélyvel kötötte össze. Az ünnepély okt. 25-ikén d. e. 11 órakor következő programmal folyt: Beszéd, tartotta Török Kálmán esperes-plebános egyházi elnök. Este hangverseny volt következő műsorról: 1. a „Haza bölcsse” irta Minke Béla, szavalta Szedmak Margitka. 2. Elvesztett szeren-

ese. Műdal, szerette: Sprówaker Vilmos. Előadták: ifj. Ludányi János és Kovács Gábor, vonós-négyes kíséret mellett. 3. „Emlékezés Deák Ferenczről.” Főolvasza dr. Hegyessy Béla egyházi alelnök 4. „Apró félreértések.” Vigjáték egy felvonásban. Irtá: Sumi József. Az előadást táncz követte.

— **Erdőtelek** község képviselőtestülete az ezredév emlékére 1896 év május hó 10-én tartot diszközgyűlése alkalmával elhatározta hogy ezen nagy ünnep emlékére egy új orgonát állítat fel, ezen terv megvalósítása lassan haladt biztos czélja felé, mert az összeg mi erre fordítandó volt nem csekély és társadalmi utal volt biztosítandó, hogy mindenki névleges részesse lehessen, hét évi gyűjtés eredménye lehetővé tette az orgona felállíthatását. A kibocsájtott pályázati hirdetményre több ajánlat adatott be melyek közül a felállítási munkálatokra kiküldött bizottság mint legelőssőbb és leg előnyösebbet egy lakos Cseh István orgona építőt fogadta el.

Előnyös volt ezen ajánlat azért, mert oly változatokkal volt tervezve, mik a legkötőbbek s előnyösnek látszott azért is, mert a vállalkozó kitűnő bizonyítványokkal rendelkezett, nevezett Cseh István már a f. év április hó 6-án bizott meg a mű elkészítésével, s ma már az készen szakértőleg felülvizsgálva és felszentelve remek hangjával buzdítja Urunk Teremtőnk imáadására Erdőtelek vallásos hitbuzgó hiteit. Nem mulaszthatjuk el, hogy a minden ízében remek műről és alkotójáról a nyilvánosság előtt meg ne emlékezzünk s köszönetet ne mondjunk azon férfiak ki egy oly művet teremtett templomunkba, mi egy nagy városnak is dicsére válhatnék. A mű tiz változatu orgona változataiban a „viola gamba” „zerge kürt” „vox humana” „pedál copula” stb. remek szólalások, az egész mű szolid erős s a mi fő pedánsan készített a legújabb rendszerben, úgy az egyes szólam mint azok egymással kombinálva harszálig tiszta harmonikus; fülbemászó és rendkívül kellemes, úgy annyira, hogy a kiküldött szakértőt is meglepte a laikusokat pedig valószággal elbűvölte.

Köszönet tehát még egyszer Cseh István urnak, mint e mű alkotójának; mindazokat pedig, kik adományokkal lehetővé tették e mű létrehozását az Uristen áldja meg. Erdőtelek, 1903. október 27. Maczki Gyula jegyző. Papp Antal bíró.

— **Dr. Csillagh Mór.** Meghalt. Férfikora délen, élete teljében ragadta el a halál; hirtelen váratlanul. Éjszaka álmában támadta meg a halál angyala. Orvul, alattomosan. Félt talán, hogy az az óriási akaratú, mi abban a hatalmas lélekben lakozott vele is diadalmasan szembe száll... Este még jókedvűen, vidáman tért haza a szőlőből. Övéi körében kedélyesen elbeszélgetett. Lefeküdt—hogy soha többé fel ne keljen. Ejfel tájban szivgörcsöket kapott és rövid tusa után okt. 27-én kiszenvedett.

— **Eger város képviselőtestülete** okt. 27-én d. u. 3 órakor—Jankovics Dezső polgármester elnöke alatt—rendes közgyűlést tartott.

Az ülés elején a polgármester meleg szavakkal emlékezett meg dr. Csillagh Mórról, a képviselőtestület váratlanul elhunyt eme kiváló tagjáról. Indítványára a közgyűlés kimondotta, hogy dr. Csillagh Mór emlékét jegyzőkönyvében megörökíti s özvegyéhez részvétartot intéz.

Ezután a város jövő évi költségvetését tárgyalták s azt kevés változtatással elfogadták

— **Három új iskola.** A hevesi rom. kath. iskolaszék okt. 30-án tartott gyűlésén három új iskola felállítását határozta el, s a jövő tanévben már meg is nyitattik. E három iskola a város különböző helyein lesz elhelyezve. Egy az Otódrészen, egy Császon és egy a Herczegtagba.

— **Új lap.** „Felsőborsod” ezim alatt, társadalmi, köznevelődési és szépirodalmi

hetilap jelent meg Sajószentpéteren, Dr. Orbán József szerkesztésében.

— **„Egygyel beljebb”** Ezzel a füresza ezimmet alakult hatvanan egy asztaltársaság, mely okt. 24-én tartotta alakuló gyűlését.

— **Nagy tűz Hatvanban.** Hatvanak egyik történelmi nevezetességű épülete forgott veszedelemben okt. 18-án. De csakhamar észrevették a veszedelmet s nagy erőfeszítés után sikerült a pusztító elemet lokalizálni.

— **Vendéglőmegnyitás.** Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy Hevesen, a Király féle vendéglőben f. évi nov. hó 1-én a mai kor igényeinek megfelelő „Nemzeti” vendéglő és kávéházat nyitottam. Alttalában ezélem a pontos, rendes és izléses kiszolgálás, a n. é. közönség szives pártfogását kérve maradtam.

Kiváló tisztelettel
Adler Józsefné.

— **Kereskedelemügyi** m. kir. miniszter

58246 VII. 1903. számú rendelete, a bérmentesítés nélkül vagy elégtelen bérmentesítéssel postára adott levélpostai küldemények portóösszegeinek lerovására kiadott portójegyek tárgyában. A rendszeres értékkézelés érdekében és hogy a közönség a levélpostai küldemények után a kézbesítés alkalmával fizetendő postadíjak (portóösszegek) iránt mindenkor kellőleg tájékozva legyen, elhatároztam, hogy a kir. posta (és távirtda) hivatalok, a bérmentesítés nélkül, vagy elégtelen bérmentesítéssel postára adott levélpostai küldemények (levelek, levelező lapok, nyomtatványok, keresztkötsű küldemények, áruminták és üzleti papírok) után beszedendő portóösszegeket, folyó évi november hó 1-től kezdve portójegyekben röjíjék le, illetve a portóösszegeknek megfelelő értékű portójegyeket ragaszszanak föl magára a bérmentesítetlen, vagy elégtelenül bérmentesített levélpostai küldeményre. E czélra 1, 2, 5, 6, 10, 12, 20, 50 fillér és 1 korona értékű portójegyeket bocsájtottam ki. Ezek a portójegyek tipografiai nyomásban, vízjeggyel ellátott vékony, fehérpapíron és enyvezett hátsó rés szel, füzöld színű képnomással és fekete színű értékszámokkal 26 mm. széles és 22 mm. magas csipkézett szélű alakban vannak kiállítva. A vízjegy rajza a papírosívekben egymásba fonódó köröket ábrázol, azok közepén a magyar korona képével. A portójegyek 23 mm. széles és 19² mm magas képe egy vonallal határolt fekvő hossz-négyszöget ábrázol, közepén tojásdad vonal által határolt fehér mezővel. A négyszög és a tojásdad alakú mező közötti részt magyaros jellegű ékítményes és szalag diszitmények töltik ki, melyekből a kép felső részén a „Magyar kir. posta” alsó részén pedig a „Fillér” szavak fehér alapon a kép zöld színében tűnnek elő. A tojásdad aloku mezőbe az értékszámok testes arab számjegyekkel fekete színben vannak belenyomva. A portójegyeket postai küldemények bérmentesítésére felhasználni nem lehet és azok kizárólag a postai belkezelésben, a beszedett levélportóösszegek lerovására és elszámolására szolgálnak. Ezeket tehát a közönség részére elárusítani, vagy a közönségtől fizetékpen, postai díjak lerovására, vagy becsérelésre elfogadni, a posta (és távirtda) hivataloknak szigoruan tilos. Folyó évi november hó 1-től kezdve, a közönség csakis azon portóösszegek beszedésére tekintse a posta (és távirtda) hivatalokat illetve a kézbesítő levélhordókat feljogosítottaknak, a melyek bérmentesítetlen, vagy elégtelenül bérmentesített fentebb említett levélpostai küldeményekre fölragasztott megfelelő portójeggyel vannak kiróva: az ily jegyek nélkül követelt portó megfizetését pedig tagadja meg és a levél borítékát (a küldemény burkolatát, kereszt szalagját) küldje be bérmentesítetlen levében bármely posta és távirtdaigazgatósághoz. Budapest, 1903. szeptember 25-én. A miniszter megbízásából pt. elnökigazgató helyett Nádor sk. pt. főigazgató.

2411|tk. 903. Az egri egyházmegyei alapítványoknak Domán József és neje Kis Terézia elleni árverési ügyében.

Árverési hirdetés.

Az egri kir. törvényszék keretéhez tartozó hevesi kir. bíróság területén Kömlő községben fekvő a kömlői 354. sz. betétben a I. 1—17. sz. 441. 442. 1300. 1499. 1500. 1501. 2225. 2609. 2925. 3377. 3677. 4992. 5055. 5601. 5770. 6369. sz. a. felvett és Domán József (neje Kis Terézia) tulajdonát képező ingatlan, az egri egyházmegyei alapítványok végre hajtható által Domán József és neje végrehajtást szenvedő ellen 1800 kor. tőke, ennek 1898. évi február hó 4 napjától járó 6% kamata, továbbá 108 k. után 1899. február 4-től 108 k. után 1900. február 4-től 108 k. után 1901. február 4-től 108 k. után 1902. február 4-től 108 k. után 1903. febr. 4-től, járó 6% késedelmi kamat 71 k. 90 fill. perbeli 32 k. 92 fill. véget, és 25 k. ezennel meg állapított jelenlegi árverési kérvénys a a még felmerülő költségek behajtása céljából az 1903. évi november hó 9-ik napján délelőtt 10 órakor 2554. kor kikiáltási árban Kömlő község házánál elárvereztetni, esetleg a kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Az árverezni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10%-át bantapenzül a bírósági kiküldöttéhez letenni.

A vételár 3 részletben, ugyanint egyharmada az árverés jogerőre emelkedésétől számított 30 nap alatt egyharmada ugyan attól számított 2 hó alatt és egyharmada szintén az árverés jogerőre emelkedésétől 4 hó alatt az árverési napjától járó 5%-os kamatokkal a hevesi kir. adóhivatalnál lesz befizetendő.

Az egyidejűleg meg állapított árverési feltételek alólírott kir. járásbírószék telekkönyvi hivatalánál és Kömlő község előljárási hivatalánál a szokott hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Kelt Hevesen a kir. bíróság mint telekkönyvi hatóságnál 1903. évi augusztus hó 25-én.

Nemcsik,
kir. tábl. bír.

csak a
REÁL RUM
ad a teának különös jó és
finom ízt kapható.
Blau Salamon
fűszer és esemege kereskedésében.
Heves.
2-3

Bérbeadó.

Hevesen 10 hold beültetett szőlő közte 2 hld. esemege. Tudakozódni lehet a kiadóhivatalban.

Eladó 4 éves
gyökeres kadarka, azonnal
termő kész tőke, ezrenként
40 koronaért sima kadarka
vessző ezre 4 korona.

Lipovniczky Pál
szőlőtelepe.
Heves.

Kiváló szerencse Töröknél! Felülmulhatlanul

kedvez főarudánkknak a szerencse. Rövid idő alatt 12 millió korona nyereménynél többet fizettünk nagyrabecsült vevőinknek; csak a legutóbbi 5 hónapban a

3 legnagyobb nyereményt és pedig:

a 605.000 koronás nagy jutalmat az 57080. sz. sorsjegy.
a 100.000 „ főnyereményt a 74366. „ „
a 90.000 „ „ a 109780. „ „

és ezeken kívül még egyéb sok nagy nyereményt.

Ajánljuk enneltogva, hogy a világ legesélydúsabb osztálysorsjátékában vegyen részt. — A most következő magy. kir. szabadalmazott 13. osztálysorsjátékban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény
jut és összesen egy hatalmas összeget,

14 millió 459.000 korona

sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.

A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

1.000.000 korona.

Továbbá 1 jutalom 600.000. 1 nyeremény 400.000,
1 à 200.000. 2 à 100.000. 1 à 90.000. 2 à
80.000. 1 à 70.000. 2 à 60.000. 1 à 50.000,
1 à 40.000. 5 à 30.000. 3 à 25.000. 8 à 20.000,
8 à 15.000. 36 à 10.000 korona és még sok egyéb;
összesen **55.000 nyeremény és jutalom 14.459.000**
korona összegben.

Az I. osztályu sorsjegyek tervszerű árai:

1/8 eredeti sorsjegy frt — 75 vagy kor. 1.50; 1/4 eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy k. 3.—
1/2 „ „ „ 3.— „ „ 6.—; 1/1 „ „ „ 6.— „ „ 12.—

A sorsjegyeket utánvétellel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük.

Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

f. é. november hó 19-ig

bizalommal hozzánk beküldeni.

TÖRÖK A. és TÁRSA

BANKHÁZA BUDAPEST.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete

Főarudánk osztálysorsjáték-üzletei:

Központ: Teréz-körut 46/a. I. fiók: Váci-körut 4/a.

II. fiók: Múzeum-körut 11/a. III. fiók: Erzsébet-körut 54/a.

Rendelőlevél levágandó. **TÖRÖK A. és TÁRSA** bankháza Budapest.

Kérek részemre I. o. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.

Az összeget korona összegben (utánvételezni kérem) (A nem
(postautalványon küldöm) (tetsző
(mellékelem bankjegyekben (bélyegekből)) (törleendő.)

Pontos cím:

